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Date: Sat, 18 Aug 2001 10:33:30 +0000

o Lurmax'ed sulerman
o assalaamu caleykum

walaal waan helay farriintii,waannu is aragnay sh.ismaaciil wuxuu ii sheegay in uu 00
baxday fiisihii,laakiin weli kamaannu soo gaadin,markaan ka soc qaado waxaan $00
raacin doonaa siciid sh.ismaaciil oo dhowaan soo baxaya inshaa allah.

sh.ismaaciil wuxuu aad iigu adkeeyey in aan la inaka maqlin in fiisaha tabliiqu soo
[ saarey,hadhowna mnagu aynu cusboonaysiinno markuu dhaco,waayo waxay ka
| baganayaan in ay carqalad ku keento.wuxuu i1 sheegay dad ay hore ugu soo saareen 00
i isu dhiibay qaxootiga 0o haddana sheegay in ay dalka ku soo galeen tabliiq.

I hawsha c/raxman xaggan anigaa ku qaybayce adigana waa kugu dhankaa(barbar kay ka
baxdaa waa bakayle galeen;)

xagga talo bixinta adduunyada waa runtaa oo weynu fooraraa,gaalona inoo tashatay ee
maxaa talo ah?;maanta nimaan nikluyer haysan waxba laga dhegaysan maayee?

kolley markay soo baxayaan inadu waan kuu s00 sheegi inshaa allah.

nabad gelyo,
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Yusuf Duale

>From: "mohamed s. barre”

>To: Yusuf Duale

>Subject: HELAY

>Date: Thu, 16 Aug 2001 20:42:22 -0700 (PDT)

>

>

> Asalamucalaykum:Waanu iska fiicanahay,wax sivaado ahina majiraan. Waan helay
mailkaagii hore warkana waan lasocdaa,waxaan filayaa malaha odaygu wuxuu |
lasugayaa inuu kusoo daro qolooyinka ijtimaaca imanaya,halkan fiisa aan sax ahayn
waalaga helaa oo soomaaliduba si aada u isticmaalaan laakiin nin curyaana riski |
lamagelinkaro haddii aynu waxsaxa helikarayno bal aan ka warsugno.Maalindhawayd |
ayuu khaliif siwanaagsan iigu warramay 0o warka waan ka dheregsanahay

madaxdiisa.Igu salaan tolka iyo ehelkaba. Aduunyaduna yaanay ragga lategina ha la

isqabto 0o sidii aynu heeryada isaga qaadilahayna halagu fekero,waad lasocotaa waxa
maanta caalamka kadhacaya iyo inay gaalo isa soo bahaysatay.

>Wasalaamucalaykum.

=

{ > Yusuf Duale wrote: ku: max'ed suleiman assalaamu alykum waa nabad gqab guud

[ ahaan,mar hore waxaan soo direy e.mail inaad heshay iyo i kale ma ogi,arrinti

! c/raxman waxan u sameeyey passport-waxaanan ku wareejiyey sh.ismaaciil

tabliiqi,kolley beryahan ismaanu arag inuu dalbay iyo inkale ma hubo. markit wax soo

| baxaan waan kuu soo sheegi doonaa in sha allah,haddii aad adigu wax soo saari kartona

‘ n00 $00 sheeg. ninka cali biikolo waa nin reer iidle ah,00 reer beyle kasii ah,waxaa la

| vidhaahdaa: ina max'ed cadde. dadkii wey iska nabad gabaan,islaantii cibaado barre

| ayaa ugu liidata.bal adiguna iska soo waarran,farrintii hore inaad heshayna ka soo
.

|

|

|

jawaab 00 war yarida iska daa.
=

>

>Yusuf Duale
>
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